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Naloga 1

Dane so geografske koordinate toc¢ke Typ, ortodromna razdalja Dygp_,.p med toc¢kama Typ in Ty,p ter

azimut Agp_yp iz tocke Typ na tocko Ty,p. Izrac¢unaj geografske koordinate tocke Typ.

Tip(@xp, Axp) = (45°32'53" S, 13°43' 28" V)
Axp_mp = 52°5' 36"

Dyp_p = 186,440 km

R, = 6371,000km

Taip(@mp, Amp) =?

Naloga 2

Dane so geografske koordinate Ljubljane (T}) in Ziiricha (T;p). Izracunaj dolzino leta med danima
krajema ter azimuta za let Ljubljana — Ziirich (A;;_zp) in Ziirich — Ljubljana (Azp_r). V obe smeri letis

po ortodromi na visini 11 000 m.

Ty (@, ALy) = (46°13'25” S, 14°27'27" V)
Ty (@zr, Agry) = (47°27'53" S, 8°32' 57" V)
By, = 11000m

R, = 6371,000km

Dij_zu, Arj-zr, Azp-ry =7

Naloga 3

Ob znanem poloZzaju tocke Typ, azimutu Agp_g; in ortodromi razdalji Dgp_g; izracunaj polozaj tocke Tj;.
Ali lahko resis$ nalogo brez enacb prve geodetske naloge (glede na dan azimut, kaj predstavlja ortodromna

raZdalja DKP—Ol )?

Tip(@xp, Axp) = (45°32'53" S, 13°43'28" V)
Agp_or = 180°070"

Dyp_o; = 875,621 km

R, = 6371,000 km

To1(Po1, A1) =2
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